

## انجمن احمدیہ

۰۔ ربوہ ۲۹ نومبر ۱۹۷۶ء۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ العمد للہ  
 ۰۔ محترم مولوی قدرت اللہ صاحب سنوری کی طبیعت گزشتہ رات سے زیادہ ٹھیک ہوئی۔ انہیں پیشاب کی تکلیف ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے۔ آمین (عبد الرحمن انور)  
 ۰۔ محرم حافظ بشیر الدین سید اللہ صاحب اعلا بے کلمہ اللہ کے لئے مورخ ۲۰ نومبر جمعرات بریلو پنجاب ایگریس پوسٹ ۱۳-۹ بجے صبح ربوہ سے روانہ ہوئے ہیں۔ احباب اسٹیشن پر تشریف لاکر اپنے بھائی کو اپنا دلی دعاؤں سے الوداع تمیں۔

(نامہ ڈیل انٹرنیٹ ربوہ)  
 ۰۔ محرم چوہدری غلام دستگیر صاحب کوٹھنڈ آفسیس مونسپل کمیٹی سرگودھا کی اہم محترم ایک عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ جس کی وجہ سے چوہدری صاحب بہت پریشان ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ انہیں غسل شفا عطا فرمائے  
 خاکسار عباد اللہ گنی نوحہ انجمن

روزنامہ  
 The Daily  
**ALFAZL**  
 RABWAH  
 قیمت  
 جلد ۲۱ ۳۰ روپے  
 ۲۷ شہان ۱۳۸۴ھ ۳۰ نومبر ۱۹۷۶ء نمبر ۲۶۰

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# اگر طبیعت میں وہم اور بزدلی نہ ہو تو حق شناسی کی راہ میں کوئی مشکل نہیں

## مشرق اور مغرب میں تلاش کرو اسلام کے سوا اور کہیں حق نہیں ملے گا

”حق شناسی کی راہ میں اگر وہم اور بزدلی نہ ہو تو کوئی مشکل نہیں مشرق اور مغرب میں تلاش کرو۔ اسلام کے سوا حق نہیں ملے گا۔ مجھے تعجب ہے کہ لوگ ایک پسہ کی چیز لیتے ہیں تو اسے خوب دیکھ بھال کر لیتے ہیں مگر مذہب کے معاملہ میں تو جہ نہیں کرتے۔ اگر انسان توہمات میں گرفتار نہ ہو تو آجکل مذہب کے حق و باطل معلوم کرنے میں کوئی مشکل نہیں متقابل کرے دیکھ لو۔ اگر سچا مسلمان انسان ہو جاوے تو پاک ہو جاتا ہے۔ دوسرے مذاہب میں یہ نہیں کیا ایک عیسائی پاک ہو سکتا ہے جس کو کفارہ پر ایمان لاتے ہی عشاءِ ربانی میں شراب استعمال کرنی پڑتی ہے؛ یا نجیل پر عمل کر کے وہ پاکیزگی میں ترقی کر سکتا ہے۔ جس کی رو سے منع نہیں کہ غیر مردوں کے ساتھ عورتیں بڑے بڑے جلسوں میں جیب کے ناچتی ہیں نہ ناچیں۔ یہ تو قرآن ہی تعلیم دیتا ہے کہ تو نامحرم کو مت دیکھ مجھے تعجب ہے کہ وہ کی عقل ہے جو تاریکی کو روشنی سمجھتی ہے۔ یہ امر دیکھئے کہ کوئی سچا متبع نہ ہو لیکن جو دیدیا نجیل کا سچا متبع ہے اس کو اس کی تعلیم پر عمل کر کے پورا نمونہ دکھانا ہوگا۔ اب ویر کے سچے متبع کی اگر تصویر کھینچیں تو ضروری ہوگا کہ وہ وایو اور آگنی کو خدا کہے اور اولاد نہ ہوتی ہو تو نیوگ کرالے۔ مگر جو قرآن پر عمل کرتا ہے اسے لازم ہے کہ وہ وَحْدًا لَا شَرِيكَ لَہٗ خَلْقًا لَہٗ اور ہر قسم کی بے حیائی اور ناپاکی سے دور رہے۔ اور فسق و فجور سے بچے، عورتیں پاک دامن ہوں۔ اب ان دونوں تصویروں پر غور کرو۔ اصل میں ایک شخص جس دین کی طرف متوجہ ہوتا ہے وہ حقیقی نام اس وقت حاصل کرتا ہے۔ جب اس کا سچا متبع ہو اور بائبل مذہب ہو۔“

### ضروری اعلان

بخدمت امارت ربوہ کا جو چندہ جمعرات کی نام کو ہوا تھا رپا یا نقد وہ جمعرات کی بجائے اب جمعہ ۲۳ نومبر نماز جمعہ کے بعد بخدمت امارت کے ہال میں ہوگا۔ تمام مقامی بینیں اور بچیاں جنہوں نے اپنے نام حسب سالانہ کے لئے لکھوائے ہیں یا لکھوائے ہیں وقت پر تشریف لائیں۔  
 (صوبہ لجنہ امارت)

## پاکستانی زائرین کا قافلہ

### بخیریت واپس پہنچ گئی

ربوہ ۲۹ نومبر۔ پاکستانی زائرین کا جو قافلہ قادیان کے بعد سلامت میں شہر آ رہا ہے وہ دہلی کے مقدس مقامات کی زیارت کرنے کے لئے ۲۳ نومبر کو کہاں سے روانہ ہوا تھا وہ کل سلسلہ عالیہ احمدیہ کے دائمی مرکزی کمرات سے مستفیض ہونے کے بعد بخیریت واپس پہنچ گئی۔ قافلہ ایک بجے کے قریب قادیان کے ہال سے پاکستان کی طرف روانہ ہوا۔ اس کے بعد ربوہ لاہور پہنچا۔ ربوہ کے جو احباب قافلہ میں شامل تھے۔ وہ رات کو پانچ بجے بریلو بس بخیریت ربوہ پہنچ گئے۔ دوسرے اسٹیشن لاہور سے ہی اپنے اپنے مقامات پر واپس روانہ ہوئے۔

۱۲ نومبر ۱۹۷۶ء

روزنامہ افضل ربوہ

مورخہ ۳۰ نومبر ۱۹۶۶ء

# نشانات

(۳)

آج وہ سب باتیں ایک ایک کر کے ظاہر ہو چکی ہیں جن کا تعلق مسیح موعود علیہ السلام کے زمانے کے ساتھ ہے اور جن کا ذکر قرآن کریم، احادیث نبوی اور پرانے الہی صحیفوں میں آیا ہے۔ الفزع یہ تمام نشانات سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت پر جہر تصدیق ثابت کرتے ہیں۔ چاہئے کہ احباب ان نشانات کا گزرتے سے ذکر کرتے رہیں۔ دوسری قسم کے نشانات وہ ہیں جو خود موعود اللہ کے ذریعہ اللہ تعالیٰ دکھاتا ہے۔ خدا پیشگوئیوں یا قبول دعا۔

اب دوسری قسم کے نشانات یعنی جو اللہ تعالیٰ نے حضرت اقدس میرا سلام کی صداقت ثابت کرنے کے لئے خود حضور اقدس میرا سلام کے ذریعہ دکھائے ہیں۔ ان نشانات میں سے ایک نشان رحمت وہ ہے جو اللہ تعالیٰ نے آپ کی تضرعات کے نتیجے میں "اصحیح الموعود" کی پیدائش کے متعلق دکھایا ہے۔ بات یہ ہے کہ بعض لوگ آپ سے اسلام کی صداقت کا نشان طلب کرتے تھے۔ آپ نے ایسا نشان اللہ تعالیٰ سے ہوشیار پور میں دعاؤں کے ساتھ طلب فرمایا۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کی تضرعات کو سنا اور پھر موعود کا نشان آپ کو عطا کیا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

"میں تجھے رحمت کا نشان دیتا ہوں اسی کے موافق جو تو نے مجھ سے مانگا۔ سو میں نے تیری تضرعات کو سنا اور تیری دعاؤں کو اپنی رحمت سے بپایہ قبولیت جگہ دی اور تیرے سفر کو راجہ ہوشیار پور اور لدھیانہ کا سفر ہے تیرے لئے مبارک کر دیا۔ سو قدرت اور رحمت اور قربت کا نشان تجھے دیا جاتا ہے۔ فضل اور اسان کا نشان تجھے عطا ہوتا ہے۔ اور فتح اور ظفر کی کلید تجھے ملتی ہے۔ اے منظر! تجھے پر سلام خدا نے یہ کہا تا وہ جو زندگی کے خواہاں ہیں موت کے پنجے سے نجات پادیں۔ اور وہ جو قبروں میں دبے پڑے ہیں باہر آویں اور دین اسلام کا قہر ف اور کلام کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر ہو۔ اور تاجی اپنی تمام برکتوں کے ساتھ آجائے اور باطل اپنی تمام نحوستوں کے ساتھ بھاگ جائے۔ اور تا لوگ تجھس کہ نہیں قادر ہوں جو جاتا ہوں کرتا ہوں اور تا وہ یقین لائیں کہ میں تیرے ساتھ ہوں اور تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان نہیں لاتے اور خدا کے دین اور اس کی کتاب اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ کو انکار اور تکذیب کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ ایک کھلی نشانی ملے اور مجرموں کی براہ ظاہر ہو جائے۔"

(تذکرہ صفحہ ۱۱۴)

یعنی نشان رحمت کے نشان کی پیشگوئی سیدنا حضرت علیہ السلام انسانی دنیا اللہ تعالیٰ نے ذات میں لفظاً بلفظ پوری ہو چکی ہے۔ یہ وہ عظیم نشان نشان ہے جو ہم نے اپنی آنکھوں سے پوری آب و تاب نشان و شوکت اور تفصیل کے ساتھ پورا ہوتے دیکھا ہے۔ پیشگوئی میں پھر موعود کے سب ذیل اوجانہ بیان کئے گئے ہیں۔

"اس کے ساتھ فضل ہے جو اس کے آنے کے ساتھ آئے گا وہ صاحب شکوہ اور عظمت اور دولت ہوگا وہ دنیا میں آئے گا اور اپنے مسیحی نفس اور روح الحق کی برکت سے بتوں کو بیماریوں سے صاف کرے گا وہ کلمۃ اللہ ہے کیونکہ خدا کی رحمت وغیوری نے اسے کلمہ تجید سے بیجا ہے۔ وہ سخت ذہین و فہم ہوگا اور دل کا حلیم اور علوم ظاہری و باطنی سے یقیناً پائے گا۔ اور وہ تین کو چار کرنے والا ہوگا (اس کے سینے سمجھ میں نہیں آتے) دو خندہ سے مبارک دو خندہ۔ فرزند بلند گرامی ارجنہ مظهر الاولیٰ و الآخریہ۔ مظهر الحق ذوالعلاء کائنات اللہ۔ تَوَلَّى مِنَ السَّمَاءِ حَسْرَةً نَزَلَ بِهِ مَبْرُكٌ اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہوگا۔ ذرا آتا ہے ذرا جہاں کو خدا نے اپنی رضامندی کے عطر سے مسح کیا۔ ہم اس میں اپنی روح ڈالیں اور خدا کا سایہ اس کے سر پر ہوگا۔ وہ جگہ جگہ سے گا اور اسیروں کی دستگیری کا موجب ہوگا۔ اور زمین کے کاندوں تک شہرت پائے گا۔ اور قریب اس سے برکت پائیں گی تب اپنے یعنی نقطہ آسمان کی طرف اٹھایا جائے گا۔ حَمْدًا اَمْرًا مَقْضِيًّا"

داستہارہ ۲۰ فروری ۱۹۶۶ء مندرجہ تبلیغ و کالت جلد اول (باقی)

## قطع

زیریں یا آسمان کوئی نہیں ہے

و جو دو جہاں کوئی نہیں ہے

تعالیٰ اللہ یہ کیوں حضور ہی

کہ تو ہے درمیان کوئی نہیں ہے

سید احمد شاہ

امتحان انصار اللہ سہ ماہی چہارم ۱۹۶۶ء

- ۱۲۱۴ ہجری ۱۲۱۴ ہجری ۱۲۱۴ ہجری ۱۲۱۴ ہجری
- نصاب معیار اول (۱) نصاب قرآن مجید (۲) نصاب کی آیات منونہ (۳) معیار دوم (۴) قرآن مجید الفاظہ یا قاعدہ لیسرا القرآن (۵) نصاب کی منونہ آیات (۶) دعا و تعلیم مجلس انصار اللہ ربوہ

## روحانی نہر

۱۔ افضل دوسرے عام اخباروں کی طرح محض ایک روزانہ

پرچہ نہیں بلکہ ایک روحانی نہر ہے جس سے احمدیت کی کھیتی

سیراب ہو رہی ہے اور لوگ اس سے تسکین پا رہے ہیں۔

۲۔ آپ بھی اس سے اپنے ایمان کی کھیتی کو سیراب کرنے کا سامان

لیجئے۔

(منبر افضل ربوہ)

# مارشلس میں تربیتی کیمپ

ایک سو نوجوانوں کی شرکت - علمی و ورزشی مقابلے - اخبارات میں ذکر - وزیر صحت کی آمد (مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب مینرہ مبتغی مارشلس)

بنانے کے لئے کئی نئے سیکمپل پمپری طور پر عمل درآمد ہوگا۔  
تخریری میدان میں بھی ہر روز مقابلہ ہوتا جس میں ہر خیمہ میں سے کسی ایک کو گزشتہ دن پر اپنے تاثرات قلمبند کرنے ہوتے تھے پھر ہر خیمہ کو ہر روز اپنے خیمہ کے لئے نیا ماٹو (Slogan) تیار کر کے خیمہ کے سامنے نمایاں طور پر پیش کرنا ہوتا تھا۔ ہر خیمہ میں لائبریری بھی تھی جس کے لئے مختلف اسلامی کتاب ان کو حمیت کی گئی تھیں۔

## (۵) ورزشی مقابلے

ہر روز تیراکی سکھائی جاتی رہی ایک گھنٹہ اس کے لئے وقف تھا۔ فٹ بال، والی بال، اونچی چھلانگ، لمبی چھلانگ، مختلف دوڑیں، روک دوڑ، ریلے دوڑ، تیراکی کی تیاری ہر روز ہوتی رہی اور جمعہ کے دن ۱۰:۳۰ صبح سے ۱:۳۰ صبح تک میٹا گیا جس میں کم و بیش ہر ایک نے خوب حصہ لیا۔ اور کھیلوں جو دوسرے سیکمپوں بھی صرف تفریح کے لئے ہوتی ہیں یہاں وہ منظم ہو کر متنقووا الخیرات کا منظر بھی پیش کر رہی تھیں اور اس پہاں بیچ (Lunch) پر لوگوں کی کھینچ کا باعث بن گئیں۔

## (۶) وقتِ ریحل

حضرت صلح موعودؑ کے ارشاد کے مطابق وقار ریحل کو ہمارے سیکمپ میں نمایاں جگہ دی گئی تھی اور خدا تعالیٰ کے فضل سے امیر سے امیر اور غریب سے غریب ہر ایک نے بہت ہی اچھی نمونہ پیش کیا مثلاً کھانا ہم خود تیار کرتے تھے۔ کوئی تنخواہ دار باوجودی نہ تھا۔ باری باری ہر خیمہ والے کچن میں جاتے اور لاشقت سے کام کرتے ان کے نگران برادر دم ابو بکر خان صاحب تھے جن کی قیادت میں اس دفعہ کھانے کا معیار ہر روز بلند سے بلند تر ہوتا گیا۔

علاوہ ازیں وقار ریحل کے لئے ہر روز ۱۰ گھنٹہ کا پروگرام تھا۔ ہر ایک کو اپنے خیمہ اور اس کے ماحول کی صفائی اور تربیت کا کام کرنا ہوتا تھا۔ اور بہترین کام کرنے والوں کو انعام بھی دیا جاتا تھا۔ اپنے کاموں کے علاوہ سیکمپ کے لئے بھی وقار ریحل کرنے کے مواقع تھے۔ مثلاً دو تین کارپس پینس گئی تھیں خدام نے کھانا چھوڑ کر ان کی مدد کی اور ایک دفعہ اللہ اکبر کا نعرہ لگایا کہ کار باہر آگئی جس پر کار کے مالک (مہندوں) نے بھی اللہ اکبر زور سے لگایا۔

- (۱) نماز کے فوائد
  - (۲) دعا کی اہمیت
  - (۳) مشرکین جمید کی غفلت
  - (۴) کھانے کے آداب
  - (۵) مجالس کے آداب
  - (۶) ہمسایہ کے حقوق
  - (۷) خلافت کی برکات
- وغیرہ عنوانوں پر بحث ہوئی اور ہر اگلی دفعہ پرائے مضمون پر سوال و جواب بھی ہوتے رہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے حاضرین نے ان اسباق پر ایک ہفتہ میں عمل کر کے بھی ان کے فوائد سے آگاہی حاصل کی اور کیمپ میں چند غیر اجماعت دوست بھی شامل تھے انہوں نے بھی اس پروگرام کے مفید ہونے کا اقرار کیا۔

## (۳) خطبہ جمعہ

ہفتہ کیمپ کے دوران نماز جمعہ بھی وہاں ہی ادا کی گئی۔ اس وقت حاضرین ۵۰ سے بھی زائد ہو گئی تھی۔ خطبہ جمعہ میں مورہ "العصر" کی مختصر تشریح کر کے بتایا کہ ہم وقت کو ضائع ہونے سے کس طرح بچا سکتے ہیں اور اس خوف کو دور کرنے کے لئے یہ سیکمپ بھی مفید ہو سکتا ہے کیونکہ یہاں تربیت حاصل کر کے ہم عمل میدان میں اسلام کی خدمت کرنے کے قابل ہو جائیں گے اور اپنی زندگی کو ضائع ہونے سے بچا سکیں گے۔

## (۴) علمی مقابلے

ہر روز پانچ بجے سے ۱۰ بجے اور پھر ۱۰ بجے سے ۱۲ بجے تک علمی پروگرام ہوتا رہا جس میں تلاوت قرآن مجید، نظم اور تقریر کا مقابلہ جاری رہے۔ عام دینی معلومات کا مقابلہ بار بار ہوا اور بہت ہی دلچسپی کا باعث ہوا۔ قوتِ حافظہ کا مقابلہ بھی ہوا۔ ایک بار مجلس مشاورت بھی ہوئی اور مجلس عالمہ کے اجلاس بھی ہوئے اور کیمپ کو مفید تو

روح صحت متدجم ہیں رہتی ہے۔ اس کیمپ میں ایک سو نوجوان شامل ہوئے ہیں اور انہوں نے ایک دوسرے سے محبت کرنا سیکھا ہے اور خدمتِ انسانی کرنا اپنا فرض قرار دیا ہے اور یہی چیزیں ایک اچھے شہری کی لٹنی ہوتی ہیں۔

جوانوں کو بہترین ماحول میں سکھایا کر صرف ماحضر ہی نہیں دیا بلکہ اسلامی معاشرہ کے مطابق بہترین کھانا کھلا دیا قرآن مجید کے حکم کے مطابق شراب کی کلی ممانعت تھی۔ گفتگو کے دوران بڑی مفید باتیں زیر بحث آئیں۔ پھر علمی اور ورزشی مقابلہ جہات میں انعامات حاصل کرنے والوں میں انعام تقسیم کئے گئے اور حذرت کرتے ہوئے ہم وہاں سے رخصت ہوئے۔

## تربیتی کیمپ کے چند اہم پہلو

- ۱- نماز باجماعت  
پروگرام کا بڑے اہم پہلو نماز باجماعت تھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے سب حاضرین نے خوب تعاون کیا اور سب نمازیں باجماعت ادا کی گئیں جن میں حاضری کو فیضی بہ نظر رکھا۔ ماحول مستر رہا۔ عوام کے لئے عجیب سماں پیش کرنا تھا اور اس کو دیکھ کر کئی لوگ باہر سے بھی آکر شامل ہوتے رہے جن میں سے کئی ایک غیر اجماعت افراد تھے۔ نماز جمعہ انفرادی رنگ میں ادا ہوتی رہی سب کی درخواست پر آخری دو دن باجماعت بھی ادا کی گئی اور اسلام کی ترقی کے لئے دعائیں کی گئیں۔ اس نیک عادت کو کئی نوجوان اپنے ساتھ گھروں میں بھی لے گئے جس پر والدین بہت خوش ہوئے۔

## ۲- درس قرآن و حدیث

ہر نماز کے بعد حسب پروگرام مختصر درس خاک را دیتا رہا اور مسان اور عام فہم متالوں کے ذریعہ سے

مجلس خدام الاحمدیہ مارشلس کے زیر اہتمام ۱۲ سے ۲۷ اگست تک ایک سو خدام اور اطفال نے تربیتی کیمپ میں حصہ لیا اور اپنے شاندار کاموں سے زائرین کو بہ خدمت ترقیا۔ ایک سو نو قروروز نامہ "Action" نے اپنی ۲۸ مارگت کی اشاعت میں لکھا۔

ایک کیمپ جو دوسرے کیمپوں کی طرح نہیں ہے۔ اس عنوان کے تحت اخبار لکھا جا سکتا ہے۔ گزشتہ جمعرات کے دن پریس کے نمائندگان کو مجلس خدام الاحمدیہ کے پورے سالانہ کیمپ کو دیکھنے کی دعوت دی گئی تھی اخبار نویسوں کا استقبال مولانا منیر اور کیمپ کے دیگر آفیسران نے صحیح اسلامی طریق سے کیا جس سے دوسرے مذاہب والوں کو دعوت دی جاتی ہے۔

یہ کیمپ ۱۲ اگست موعود کے دن شروع ہوا تھا اور اس میں اس جزیرہ کے سبھی علاقوں سے آئے ہوئے اطفال اور خدام ہیں۔

اس قسم کے تربیتی کیمپ لگانا مجلس خدام الاحمدیہ کے پروگرام کا ایک ضروری حصہ ہے یہ مجلس نوجوانوں کی ایک بین الاقوامی انجمن ہے جسے حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نے ۱۹۲۸ء میں جاری فرمایا۔ آپ حضرت احمد کے دوسرے جانشین تھے۔ حضرت احمد نے ہمارے موجودہ زمانہ کے موجود مسیح ہونے کا دعویٰ فرمایا تھا۔

حضرت غنیۃ العیوبہ النانیہ کے نزدیک نوجوانوں کو روحانیت میں بلوس کرنے کے لئے باقاعدہ تربیت دینے کی ضرورت ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اس کیمپ میں مذہبی پہلو پر بہت زور دیا گیا ہے اور اس چیز نے ہمیں بہت متاثر کیا ہے کیونکہ دوسرے کیمپوں میں زیادہ زور مادہ و نسب پر دیا جاتا ہے اور یہاں شامل ہونے والوں کو سلام اور ذمہ داری کی ترغیب دی جاتی ہے لیکن ساتھ ہی کھیلوں اور تفریحات کو بالکل ترک نہیں کیا گیا بلکہ منتظرین نے اس ضرب المثل لکھا اپنا یہ ہے کہ "صحت مند

ہر اگست جمعرات کے دن اخبار نویسوں کو نظر انداز کی دعوت دی گئی تھی۔ دعوت انفرادی طور پر بھی بھجوائی تھی اور پریس ایسوسی ایشن کے ذریعے سے بذریعہ سرکلرٹ کو بھجوائی گئی تھی۔ سات اخباروں کے نمائندے حاضر تھے۔ ۱۱ سے ۱۲ بجے تک وہ ہمارے ساتھ رہے۔ ہر شے کو انہوں نے دیکھا دیکھا والوں سے سوال کیا اور بھی ہوتے رہے۔ ان کے ساتھ ایک ایسی سیٹی ممبر آف ایسوسی ایشن ایک ایگزیکٹو آف پریس بھی تھے۔ کھانے کی میز پر آئے جس کو ہمارے مگر ان خوراک برادر منصف امیر الدین صاحب نے خوب سجا رکھا تھا تو حیران رہ گئے کہ کس طرح تیلیفیس میں اتنا اچھا کھانا دے رہے ہیں۔ یہاں پر یہانی مسلمانوں کی ملکیت سمجھی جاتی ہے جس سے حاضرین نے خوب نام نہ الفا با اور ساتھ ساتھ مختلف موضوعات پر گفتگو بھی ہوتی رہی جن میں ایک یہ بھی تھا کہ کیا "حضرت عیسیٰ صلیب پر فوط ہوئے" ان کی خواہش پر ہر ایک کو جمعیت کا ممبر کیسے دیا گیا اور انہوں نے پھر ملے اور تفصیلی گفتگو کرنے کا وعدہ بھی کیا۔ کھانے کے بعد تقسیم انعامات کی تقریب میں شامل ہوئے اور ۲ بجے گزار کر رخصت ہوئے۔

ابھی کے رستے میں آپس میں باتیں کرتے رہے اور ایک سے تو یہ بھی سنا کہ "اگر میں نہ آتا تو کچھ ٹھوکتا"۔

اگلے ہفتے کی اخباروں سے ہمارے توجیہ کیجیے پر موزوں ٹوٹ گئے۔ مثلاً ایک اہم اخبار AURITUS TIMES نے یکم ستمبر کی اشاعت میں لکھا۔ "اچھی نوجوانوں کا سالانہ کیجیے سب سے چھ ماہ قبل کا ہے وہ ہر سال اس سے بڑھتے ہیں اور سب بڑا اس کے باپ کی عمر کا ہوگا۔ مگر یہ تو عمر کا انبیا ہی نہیں کرتے اور نہ ہی مذہب اور دوسرے کا کوئی فرق کرتے ہیں۔" خیر صبر پر قسم کے غلط رجحانات کو ترک کر کے وہ آپس میں آزادانہ طور پر مل جل کر رہتے ہیں۔ یہ اچھی نوجوان ہیں۔ جماعت کے چوتھے سالانہ کیجیے کے موقع پر قبل کان نواک پر لطف اندوز ہو رہے ہیں۔ مولانا محمد اسماعیل منیر جو یہاں احمدیہ مہووشے کے ایڈیٹر ہیں نے اس کیجیے کو ہفت روزہ کے لئے منظم کیا ہے جس میں ۱۰ نوجوان شامل ہیں۔ یہ کیجیے کس طرح ان نوجوانوں کی مدد کرتا ہے؟ مولانا جبریل نے نوڈیک اس کیجیے کے ذریعے سے نظم و نسق کی سہولت دہی ان کے اندر پیدا ہوتی ہے اور وہ تربیت حاصل کرتے ہیں۔

اور ایک خاندان کے افراد بن جاتے ہیں۔ حاضرین مختلف قوموں سے ہیں اس لئے یہ ماٹو "Diversity بہت بہت ہے۔"

پھر اخبار نویس اس کیجیے سے بہت ہی متاثر ہوئے۔ حاضرین نے بھی بہت استفادہ کیا۔ تقاریر اور درس و تدریس کے علاوہ تفریحی پروگرام بھی بہت مفید ہیں۔ تقریبی منقبتے اور اس طرح کے دوسرے علمی مشاغل بھی منظم کئے گئے ہیں۔ جمعرات کو جو کیجیے کا چوتھا دن تھا حاضرین کے چہرے بے شائبہ تھے۔

اسی طرح مسلمانوں کے ایک اتحاد نے بھی پہلی بار ایک اچھا ٹوٹ احمدیہ کارگزاری پر لکھا اور احمدی نوجوانوں کی عملی تربیت اور ایم ورک کو بہت سراہا اور مبارکباد بھجودی۔ (See video of the ISLAM) وزیر صحت کی آمد

ہماری خوش قسمتی تھی کہ آخری دن ۲۴ اگست کو تقسیم انعامات کے لئے آرمیبل مسٹر جگت سنگھ وزیر صحت عین وقت پر حاضر تھے۔ حاضرین اور نائزین نے نماز ٹھہرے ہر کے متبادلہ وزیر موصوف کو خوش آمدید کہا اور تقسیم انعامات کی کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن مجید عریض شمسہ نیچونے کی اور نظم "وہ پیشوا ہمارا" عریض احمد محراب نے پڑھی۔ پھر قائد صاحب (شمس الحق یاد علی) نے خوش آمدید کا ایڈریس پڑھا اور مجلس خدام الاحمدیہ کی غرض و مقابیت بھی بتائی۔ بعد ہمارے سپورٹس آفیسر برادر منیر صاحب نے دس منٹ کے لئے تفریحی کھیڈوں کا پروگرام کیا جو بہت پسند کی گیا۔ اب مسٹر احمد علی بخش کیجیے وارڈن کی باری تھی انہوں نے ہفت روزہ گزشتہ کی مختصر رپورٹ سنائی اور ہمارے منظم جمعیہ برادر منیر صادق دنگا ہی نے چند تفریحی ڈرامے پیش کئے جن میں بتنا یا گیا کہ ہم نے اس توجیہ کیجیے سے کیسے بھلائیے انعامات کی باری تھی ہر شے کا کیتان آنا اور اپنے ساتھیوں کے جملہ علمی اور ورزشی انعامات حاصل کرتا۔ آخر میں بہترین انعام مل کر اسے وزیر صحت کی خدمت میں پیش کیا۔ یہ

قرآن مجید منہ زجر انگریزی تھا۔ وزیر صحت نے اختتامی خطاب میں فرمایا کہ عالیہ انتخابات (جو راکت کو ہوتے) کے بعد میری پہلی پبلک تقریر ہے۔ مجھے یہاں آنے سے بہت خوشی ہوئی ہے اور مزید اس بات پر بھی خوشی ہے کہ آپ کا یہ کیجیے صحیح سائنٹیفک لائٹوں پر بہترین رنگ میں منظم تھا اور اس پر میں مولانا منیر صاحب کو مبارکباد پیش کرتا ہوں کہ وہ مارٹینس کے اچھی نوجوانوں کی خدمت بڑے اچھے رنگ میں کر رہے ہیں۔ پھر انہوں نے فرمایا کہ کوئی شخص مجھے جویت سے بڑا متحفظ دے سکتا ہے وہ کتاب ہے کیونکہ مجھے کتابوں سے پیدا محبت ہے اور یہ قرآن مجید میری ذاتی لائبریری میں اہم جگہ پاتے گا۔ آپ لوگ یہاں صحت کو بھی بہتر بنانے رہے ہیں اس لئے آپ میری وزارت کا کام بھی کر رہے ہیں جس پر میں آپ کو مبارکباد شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ اچھا پھر بیٹے نے وزیر موصوف کی تقریر پوری تفصیل سے بعض اخبارات میں شائع ہوئی۔ بعد سب حاضرین کی اگلی دسترہ سے تواضع کی گئی۔ حاضرین میں ہر مذہب و ملت کے لوگ شامل تھے اور یہ محفل شام تک جاری رہی۔ پھر کھانے اور نمازوں کے بعد Camp Fire کا پروگرام تھا جس کے لئے جملہ خیرات نے مزا خریدا اور گرام تیار کر رکھے تھے مگر سب کے لئے یہ شرط تھی کہ عتقان ایک ہی ہوگا۔ ہم نے اس کیجیے کیجیے لیا سیکھا۔

پروگرام اور تیاری

اس کیجیے کی تیاری کو ماہ پہلے سے شروع کر رکھی تھی دو تین ہفتہ قبل تو کیجیے کمیٹی کے کئی اجلاس ہوئے سرکلرڈ باہر کی مجالس کو بھجوائے گئے۔ اخبارات اور ریڈیو پر اعلانات ہوئے۔ علمی اور ورزشی حکیم جات کے تعاون سے ہمارے پروگرام آفیسر عزیز نیچو صاحب نے پروگرام بہت عمدگی سے تیار کیا جس پر عمل کروانے اور وقت کی پابندی کے کچھ وہی ذمہ دار تھے۔ فولڈر افی کا کام محترم ناصر احمد صاحب سولیک نے بہت خوب کیا اور شہبہ تحفاتی عامہ کے ایچارج بھائی بشیر امیر الدین صاحب تھے جنہوں نے اپنی ذمہ داری کو خوب نبھایا۔ اس کیجیے میں شمولیت کی فیس دس روپے تھی مگر اصل اخراجات اس سے زیادہ تھے چنانچہ عطیہ جات برائے انعامات حاصل کرنے میں بہت سے دوستوں نے

تعاون کیا۔ مثلاً برادر منیر نیچو صاحب زعیم روزہاں۔ برادر منیر رؤف سولیک صاحب۔ برادر منیر وارث علی صاحب۔ غفور سولیک۔ برادر منیر حنیف خواجہ صاحب۔ برادر منیر ہاشم خاں صاحب مخدوم۔ برادر منیر اسحاق سبحان صاحب۔

علاوہ ازیں ممتاز برادر اور دوسروں نے عقیقہ کے بکسے وہاں بھجوائے۔ اللہ تعالیٰ سب معطل حضرات کو جزائے خیر دے۔ تربیت کے علاوہ تبلیغ کے بھی بہت سے مواقع ملے۔ الحمد للہ۔

حرفِ آخر

اس کیجیے کی بہت سی تفصیلات رہ گئی ہیں مگر صرف ایک روز نامے کی لمبی رپورٹ میں سے چند اقتباسات پیش کر کے تاریخ میں سے دعا کی درخواست کر کے رخصت ہوں گا۔ روزنامہ "کانگرس" نے ۲۸ اگست کو لکھا۔

"نوجوانوں کی جسمانی اور روحانی تربیت" یہ عنوان تھا۔

"ملک کے ہر حصے سے نوجوان وہاں جمع ہو کر باہمی اخوت اور صحیح مارشلنگ سپرٹ سے کام کر رہے ہیں تاکہ اچھی باتیں وہاں سے سیکھا کر اپنی آئندہ زندگی میں اپنا سیکھیں۔ کیجیے کے منتظمین ان کو وہ باتیں سکھا رہے ہیں تاکہ جب وہ بڑے ہوں تو اپنے والدین کی خواہشات کو پورا کر سکیں۔ انہوں نے بہت کچھ سیکھا ہے مثلاً اپنے آپ کو بہتر بنانا۔ اچھی دوستی قائم کرنا اور ایم ورک کی اہمیت سمجھنا اور اپنے سے بڑوں کی اطاعت کرنا۔ ایک بات جس کا عام طور پر آج کل لوگ بھول جاتے ہیں اس پر منتظمین نے بہت زور دیا ہے اور وہ ہے خدا کی عبادت کرنا۔"

پھر خدام الاحمدیہ اور اس کے پروگراموں کی افادیت کے بعد لکھتا ہے۔ "دس عیب ہیں جن کے نام بڑی مہبتوں کے نام پر رکھے گئے ہیں ۱) نور ۲) عمر ۳) محمود ۴) بشیر ۵) خالد ۶) طارق ۷) ناصر ۸) مکرتم ۹) بلال ۱۰) بلوط۔ ہر عیب کے سامنے ان کے وصف لکھے گئے ہیں مثلاً جماعت کے دن یہ مانتے "خدا ایک ہے" نماز جنت کی جاتی ہے" لوگوں کو نیکی کی طرف بلاؤ نیز "نیک لوگ خدا کے سوا کسی سے نہیں ڈرتے" بالآخر مارٹینس اسکے باشندوں اور خاص طور پر احمدیوں کی ترقی کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔

# کفایت شعاری

(ماسٹر ڈاب الدین ایم لے - لٹن)

مال و دولت کی بالاتری سرزبان  
 میں ایک مسلمہ حقیقت رہی ہے۔ قرآن کریم  
 نے بھی اسے دینی زندگی کی زینت قرار دیا ہے  
 دنیا کے کام ۱۲ کے بغیر چل ہی نہیں سکتے۔  
 لیکن دولت کو مقصد حیات قرار  
 نہیں دیا جاسکتا۔ لیکن یہ درست ہے کہ دولت  
 سمجھنا جس ہے۔ اس کے بغیر باقی جو اس  
 جسمہ بھی کمزور ہو جاتے ہیں۔ تمام دنیا  
 میں گھوم کر دیکھو۔ خفا کشوں اور  
 حاجت مندوں سے زیادہ ذلیل اور کسی  
 کو نہیں پائے گے۔ "یکاد الفقہ ان  
 لیکن کفایت اراش و نبوی ہے۔  
 اقتصاد ہی حالت بہتر بنانے کے دوسری  
 ہیں۔ خوب محنت سے روپیہ حاصل کرنا  
 اور پھر اسے سوچ سمجھ کر خرچ کرنا۔  
 مجھے اس دوسرے حصے کے متعلق ہی کچھ  
 عرض کرنا ہے۔

روپیہ کمانے کی نسبت اسے صحیح  
 طور پر صرف کرنا زیادہ مشکل ہے۔ ہر ایک  
 پیسہ خرچ کرنے سے پہلے یہ سوچ لیں  
 کہ کیا یہ خرچ جائز ہے اور اس کے بغیر  
 گزارہ نہیں ہو سکتا؟ یا درہے کر اس کا  
 فیصلہ کر آپ امیر نہیں بنے یا ہرگز  
 آپ کی آمدنی نہیں کر سکتی بلکہ آپ کا  
 خرچ کرنا ہے۔ دوسرے ارٹیکل کے والا اگر  
 گیارہ ہزار ماہوار خرچ کرے تو اس کے  
 دیوالیہ ہو جاتے ہیں کوئی شک و شبہ نہیں  
 رہتا۔ اس کے بعد ات ایک سو روپیہ ہزار  
 لگانے والا اگر دس روپیہ ماہوار خرچ کرے  
 تو کچھ عرصہ میں ایک خاص رقم پس انداز  
 کر لیتا ہے اور بیماری بیکاری یا جنگ کی  
 ضروریات کے لئے اسے دوسروں کا دست  
 نگر نہیں ہونا پڑتا۔

کوئی شخص ان چیزوں کے تناسب سے  
 امیر ہوتا ہے نہیں۔ وہ چھوڑ سکتا ہے یا  
 جن کے بغیر گزارہ کر سکتا ہے۔ اگر خدا فرمائی  
 عطا فرمائے تو ان کو چاہیے کہ اپنی ضروریات  
 کا دامن وسیع نہ کرنا جائے۔ بلکہ اعتدال  
 کو مدنظر رکھے۔ خواہشات رفتہ رفتہ  
 ضروریات بن جاتی ہیں۔ اسے طرہ امتیاز  
 پر کمزور دیکھنا ضروری ہے، بڑا پیسہ بیماری  
 بیماری، رٹا ٹرٹا اور دیگر وجوہات  
 سے آمدنی کم ہو جاتی ہے۔ اس صورت  
 میں عادات کو جو فطرتاً ثابہ بن چکی ہوتی

ہیں چھوڑنا ناممکن ہوجاتا ہے۔  
 امیر دکھائی دینے کی خواہش امیر  
 بننے کی راہ میں سب سے بڑی رکاوٹ  
 ہے۔ اس زمانہ میں بالخصوص سادگی کی  
 جگہ تکلفات نے لے لی ہے لباس انور کا  
 فریجیچر آرائش مکان، اعراض ہر چیز میں  
 تکلف برتا جاتا ہے۔ اس طرح اخراجات  
 بہت بڑھ جاتے ہیں۔ اور جب کوئی ان  
 کا تحمل نہ ہو سکے تو قرض لیتا ہے۔ یاد  
 رہے کہ قرض سے بڑی بیماری اور دنیا  
 میں شاید ہی کوئی ہو۔ بیماری تو کبھی سو  
 جانا ہے لیکن مفروضہ کو دولت کو بھی منہ  
 نہیں آتی۔ مفروضہ خوش آمد اور چھوٹے  
 وعدوں سے اسے اتار دیتا ہے کہ شاید  
 وہ بھول جائے۔ لیکن تاکہ۔ دنیا میں  
 کسی کا حافظہ اتنا تیز نہیں ہوتا جتنا  
 قرض خواہ کا۔ اس لئے یہی بہتر ہے کہ  
 اپنی چادر دیکھ کر پاؤں پھیلانے میں  
 اور غیر ضروری اشیاء کے خریدنے سے  
 پرہیز کیا جائے

قرض خالص نیت تبدیل دوزخ اسباب ہوا  
 آنچہ مادر کار در ایم اکثرش در کار نیت  
 غیر ضروری اشیاء کا خریدار آخر گھر کا فریب  
 سامان بیچنے پر مجبور ہوجاتا ہے۔  
 اپنے کو اور دشمن ستم کا ذریعہ بنند  
 زود باشد کش لیب روغن با شتر چوڑا  
 آخر قرض اور انکس کی ترشی فضول خرچ  
 کے سارے نئے تاروتی ہے۔  
 جو نوز کفایت شعاری نہیں سمجھتا اس کو  
 زمانہ سکھا دیتا ہے۔ لیکن بے اندازہ  
 نقصان پہنچانے کے بعد۔ نچر و سب  
 سے بڑا امتداد ہے۔ بے وقوف اپنی  
 غلطیوں سے اور حائل دوسروں کی  
 غلطیوں سے فائدہ اٹھاتا ہے۔ علم تاریخ  
 کی اہمیت اسی لئے ہے کہ ہر دوسروں  
 کے واقعات سے فائدہ اٹھائیں۔ اسی  
 لئے قرآن شریف میں بھی مختلف قصے  
 بیان کئے گئے ہیں۔ جو شخص عین جوانی  
 میں جگہ خوب محنت مشقت کر سکتا ہے  
 مشکل آزارہ کرتا ہے وہ بڑا پیسہ میں  
 کس طرح کام چلائے گا۔  
 وقت کل تمام بہرہ و فغان گذشت  
 جوں گذر و جوانی کہ بہار چشمت گذشت  
 ہر طبقہ کے لوگوں کے لئے کفایت شعاری

انتہائی ضروری ہے۔

قرآن کریم نے مسرفوں کو شیطان کے  
 صحابی کہا ہے بعض اوقات ایک شخص  
 اپنی معمولی ضرورتوں اور نمودنمائش پر  
 اس طرح بے دریغ رو پیہ خرچ کرنا ہے  
 کہ اس کی ذہن اور ہونہار ادلا دھن  
 سرہانہ کی کمی سے اعلیٰ تعلیم سے محروم رہ  
 جاتی ہے۔

اکثر لوگ محض دکھاوے کے لئے  
 غیر ضروری اخراجات برداشت کرتے  
 اور اپنی حیثیت سے زیادہ خرچ کرنے  
 ہیں۔ ایک شخص نے قصوں پر صورت  
 خسہ بدلا۔ ایک دن کہنے لگا کہ محض  
 اقساط کی وجہ سے ۵۰ روپے زیادہ  
 دینے پڑے۔ اگر نقد ادائیگی کر سکتا  
 تو یہی س روپے کم خسہ پڑتے۔ میں  
 نے کہا تم کو کس ڈاکڑ نے مشورہ دیا  
 تھا کہ صورت سیدہ ضروریہ دوزخ  
 تمہاری زندگی خطرہ میں ہے؟

زمانے لگے کہ لوگ کی کہیں لگے کہ تین سو  
 روپیہ تنخواہ دینا ہے اور گھر میں بیٹھے  
 کے لئے کوئی ڈھنگ کی چیز نہیں  
 میں نے اسے زچہ نہ کہا۔ نہیں دل میں  
 سوچ رہا تھا کہ حضرت عمرؓ کے وقت  
 میں مسجد کے کچے فرش پر بیٹھا کرتا  
 اور اخرفیقہ کی قسمت کے فیصلے ہوا  
 کرتے تھے۔ اب تین سو روپیہ ماہوار  
 جس کی قیمت چند سال پہلے کے تین  
 روپے کے برابر ہے (یعنی حال محسوس  
 کرنا ہے کہ صورت سیدہ کے بغیر لگنے  
 حقیر سمجھیں گے۔

مرکز سے سزا زامالی قریبوں کا  
 مطالبہ ہونا ہے اگر لوگ چند دنوں  
 مرکز کا کام کس طرح چلے۔ چند وہی دیکھا  
 جس کے پاس کچھ ہونگا۔ ادھر ہوگا اس  
 کے پاس جو کفایت شعاری اور سوجہ بوجہ  
 سے خرچ کرنے والا ہے۔ جس کے اپنے  
 اخراجات ہی آمدنی سے زیادہ ہوں  
 وہ تو خود دوسروں کی سخاوت کا  
 محتاج ہو جائے گا۔ چہ جائیکہ وہ چند  
 دے۔ اسی لئے تو تحریک جدید کے مطالبہ  
 سادہ زندگی پر زور دیا جاتا ہے

کفایت شعاری سے مراد بخل اور  
 کچھ بھی نہیں ہے۔ بخل سے خدا نالے نے  
 منع فرمایا ہے۔ عین اسی طرح جس طرح  
 فضول خرچی سے منع فرمایا ہے۔ مراد صرف  
 یہ ہے کہ فضول اور نمودنمائش کے  
 اخراجات سے بچ کر روپیہ بچا جائے  
 تاکہ ضرورت کے وقت فراخالی سے خرچ  
 کیا جائے۔ اور یہ عین دوراندیشی اور  
 عاقبت بینی کا تقاضا ہے۔

## شکریہ احواب

میری بیٹی عزیزہ فیضہ مبینہ کا اپریشن  
 کا ایجاب ہو گیا ہے اور وہ فضل عمر ہسپتال سے  
 فارغ ہو کر گھر آئی ہے۔ الحمد للہ  
 وہ ایجاب جنہوں نے عزیزہ کی بیماری کا  
 ایام میں ہمدردی کا اظہار فرمایا ہے یا علاج  
 معالجہ میں مدد کی یا عزیزہ کی نعت کے لئے  
 دعا فرمائی ہے میں ان سب کا دلی شکر یہاں  
 کرتا ہوں۔  
 (محمد احمد ثاقب)

## دفتر سوم اور احباب جماعت کا فرض

میرنا حضرت حضرت تھلیفہ السیج (اللہ لہ ابد اللہ بصرہ العزیز نے دفتر سوم  
 کی طرف توجہ دلائے ہوئے اپنے خطبہ۔ سرچون سلسلہ میں فرمایا۔  
 "پس تحریک جدید کے دفتر سوم طرف خصوصاً احمدی مستودات  
 اور عموماً وہ تمام مرد اور بچے اور جوان جنہوں نے ابھی تک اس  
 طرف توجہ نہیں کی وہ اس طرف متوجہ ہوں اور اپنی ذمہ داریوں  
 کے نبھانے کی کوشش کریں"

پس احباب کرام خصوصاً عہدہ یاران کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ اپنے فرائض کو سمجھتے  
 ہوئے اپنی اولادوں مستودات اور بچوں اور جوانوں کو اس اپنی تحریک میں شامل کرنے  
 کے لئے پورا زور لگائیں اور کوئی احمدی اس سے باہر نہ بھٹکے سنا سنی ہوئی ضروریات  
 پوری ہو سکیں۔  
 (دکھیل لعل اولیٰ تحریک جدید)

## درخواستہ دعائی

۱۔ شیخ رحمت اللہ صاحب ساکن دارالرحمت عربی کا ایک سالہ بچہ بیمار ہے (محمد احمد)  
 ۲۔ ناکر کو چکروں کی بڑی تکلیف ہے۔ طبیعت میں ضعف ہے۔ کھانسی کھجی ہے  
 (چوہدری محمد شریف فیروز والا)  
 احباب جماعت ان ہر دو کے لئے دعا فرمائیں۔

# ادائیگی زکوٰۃ اور عہدیداران جماعت

آج کل عام طور پر زکوٰۃ کے متعلق بہت غفلت برتی جا رہی ہے حالانکہ زکوٰۃ اسلام کے ان پانچ ارکان میں سے ایک اہم دکن ہے۔ جن کے اہلکار سے ایک مسلمان مسلمان نہیں رہتا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلمانوں کو ادائیگی زکوٰۃ کا تاکید فرمایا ہے۔ قرآن پاک میں بھی جہاں اقامت الصلوٰۃ کا حکم ہے وہاں انھوں نے زکوٰۃ کا بھی ارشاد فرمایا ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدی احباب کی غالب اکثریت اسلام کے اس حکم پر عمل پیرا ہے۔ بہت سے دوست بیکسیر کس تحریک کے زکوٰۃ کو اپنے فرائض میں سے ایک اہم فرض سمجھ کر باقاعدگی کے ساتھ ادا کر رہے ہیں۔ نیز اہم اللہ احسن الخیر لیکن جہاں تک ہماری مسلمات ہیں۔ جماعت میں بعض احباب ایسے موجود ہیں۔ جن پر زکوٰۃ واجب ہوتی ہے مگر وہ یا تو مسئلہ سے لاعلمی کی وجہ سے یا غفلت سے زکوٰۃ ادا نہیں کرتے۔

عہدیداران جماعت سے اتنا ہے کہ زکوٰۃ سے مستحق دقتاً دقتاً تحریک فرمائے وہ کہیں اور جن احباب کے مستحق جہاں ہو کہ ان پر زکوٰۃ واجب ہوتی ہے۔ انہیں اس فرض کی ادائیگی کے لئے حضوصیت کے ساتھ توجہ دلائیں۔  
(ناظر بیت المال دہلی روضہ)

## عہدیداران مجلس خدام الاحمدیہ روضہ

محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ نے ۱۰ نومبر کے لئے مجلس خدام الاحمدیہ روضہ کے مندرجہ ذیل عہدیداران کا نظر منظور فرمایا ہے۔

- |                                 |                                      |
|---------------------------------|--------------------------------------|
| مکرم لاجپور صاحب خضر            | نائب ہتھم مقامی و ناظم اصلاح و ارشاد |
| مکرم ملک عبدالعزیز صاحب         | مختصر مقامی                          |
| مکرم محمد سلیم احمد صاحب        | ناظم مجتہد                           |
| مکرم امین اللہ خاں صاحب سالک    | تعلیم                                |
| مکرم کمال الدین خان صاحب        | خدمت خلق                             |
| مکرم مبارک احمد صاحب کالج کراچی | مال                                  |
| مکرم ملک محمد اعظم صاحب         | تحریک جدید                           |
| مکرم سجاد نعیم احمد صاحب        | صحت جسمانی                           |
| مکرم چوہدری محمد ابراہیم صاحب   | وقار عمل                             |
| مکرم مرزا محمد لقمان صاحب       | صنعت و تجارت                         |
| مکرم امین الرحمن صاحب           | ارشاد                                |
| مکرم شیخ عبدالخالق صاحب         | عمومی ذمہ داری                       |
| مکرم سجاد عبدالمنعم صاحب        | اطفال                                |
| مکرم منصور احمد صاحب مہتر       | مساجد                                |

## قائدین کی رہنمائی کے لئے

آپ کو ایسی رقم کی ذمہ داری ہے جس سے موجودہ زمانہ کے سنگ سنگ سسٹم سے پروردگار فائدہ اٹھائیں۔ جن جگہوں پر بینک موجود ہیں وہاں سے رقم بڑھانے میں آسانی اور سہولت کی بجائے بڑھانے میں سہولت ہے۔ اس طرح نہ صرف خرچ کم ہوگا۔ بلکہ رقم بھی ہمیں جلد مل جائے گی۔

- ۱۔ زمین شہروں میں سلسلہ کے بینک اکاؤنٹ ہیں۔ ان مجالس کو چاہئے کہ رقم اس اکاؤنٹ میں جمع کروا کر پیش سب سے تفصیل خط ہتھم مقامی خدام الاحمدیہ میں مرکزیہ کو بھجوا دیا جائے۔
- ۲۔ جن جگہوں پر سلسلہ کے بینک اکاؤنٹ نہیں مگر بینک موجود ہیں ان مجالس کو چاہئے کہ وہ چھوٹی چھوٹی کے کسی بینک کے نام پر اکاؤنٹ کھول کر تفصیل خط ہتھم مقامی بھجوا دیں۔
- ۳۔ جس جگہ کوئی بینک نہ ہو وہاں سے رقم بڑھانے میں آسانی ہے ہتھم مقامی خدام الاحمدیہ کو رقم ارسال کی جائے ہتھم مقامی روضہ اور تھم مقامی روضہ کو رقم کی تفصیل لکھیں۔
- ۴۔ امید ہے قائدین حضرت اس پر عمل پیرا ہوں گے اور ہمارے ساتھ تعاون کریں گے۔

# دعاے مغفرت

۱۔ میری والدہ محترمہ امیہ ملک ٹھیکر خان صاحبہ دینا پور صاحبہ ۶ بل روضہ کلاں آؤس لاہور چھ ماہ کی علالت کے بعد مورخہ ۸ اکتوبر ۱۹۶۷ء بروز اتوار صبح آٹھ بجے ہم کو دروغ مفارقت دے گئیں۔ انا لکھنؤ دارالامینہ (جمعیت)۔ مرحومہ آؤس وقت تک نماز کی ادائیگی میں باقاعدگی رہیں۔ ذکر الہی پورا اور تلاوت قرآن پاک میں بہت شغف تھا دعاؤں میں ہمیشہ اہم رکوع۔ اسی دن شام آٹھ بجے محترم مولانا دین محمد صاحب مدرس نے نماز جنازہ ادا کی اور مقامی قبرستان میں دفن کیا گیا۔ (احباب والدہ مرحومہ کی بلند فریاد اور ہم لوہ جین کے مہر جیل کے لئے دعا فرمائیں۔) (ملک لطیف احمد لاہور)

۲۔ میرے والد بزرگوار ام میرا محمد صاحب مدرسہ لاہور لاہور روضہ جمرات بوقت دس بجے لاہور مغلیہ روڈ گنج میں چھڑے جہاں محمد صاحب والدہ درویش کے پاس فوت ہوئے ہیں انا لکھنؤ دارالامینہ (جمعیت)۔ مرحومہ نیک صالح احمد گڑا۔ بہان زرد اور اہریت کے حال نشادوں میں سے تھے۔ مغرب کے بعد جماعت احمدیہ گنج نماز جنازہ ادا فرمائی اور رات کو بدریہ روضہ روضہ آئے۔ اگلے دن جبکہ نماز کے بعد حضرت امیر المؤمنین کے ارشاد پر تھی حضرت امیر صاحب لاہور نے نماز جنازہ پڑھائی اور مقبرہ ہتھم مقامی میں تدفین فرمائی احباب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند کرے اور ہمیں ان کے نقشبند قدم پر چلنے کی توفیق دے۔  
(حاکم محمد شریف بیہ اپریل ٹیلیفون گوجرہ۔ ضلع لاہور)

## مفتی صفائی کا اہتمام کیا جائے

مجلس خدام الاحمدیہ روضہ کے زیر اہتمام ۸ نومبر سے ۱۰ نومبر تک مفتی صفائی کے اہتمام کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ تمام مجالس کے متعلقہ عہدیداران اس سے مطلع رہیں اور ہتھم مقامی میں اس کا سیاب بنائیں۔ ذاتی صفائی۔ گھر اور محل کی صفائی اور مکانی کے انسداد کی طرف خصوصی توجہ دیں نیز اجتماعی سے بھی مطلع فرمائیں۔ (مختصر صفائی مجلس خدام الاحمدیہ روضہ)

## گٹ گھڑی

ایک گھڑی ۲۴ گھنٹے کی ہوگی ہے گھڑی کا نام نومبر (November) ہے۔ سترہ جیول (Jewels) اور زرد دھات کے ہے کالج سے دارالاعت عزلی آتے ہوئی گٹ گھڑی ہے۔ جس صاحب کو کسے وہ مندرجہ ذیل پتہ پر پہنچا کر مسز حسن خاں ڈرامنزل فلد منڈی روضہ

## اعلان نکاح

مورخہ ۲۴ نومبر ۱۹۶۷ء بعد نماز جمعہ مکرم رادم فیض محمد صاحب ولد حاجی محمد خاں صاحب ساکن میرپور میں کالج عزیہ جلیبی صاحبہ بنت مکرم دھنی بخش صاحبہ کو زکوٰۃ ضلع خضر پارک کے ساتھ مکرم مولانا محمد اکبر صاحب (مفتی شاد بدھری سلسلہ) ضلع خضر پارک کے مبلغ چاکر گل روپیہ حق ہر کے عرض مسجد احمدیہ روضہ میں پڑھا۔

احباب جماعت کی خدمت میں اس نکاح کے بابرکت ہونے اور جانیوں کے لئے باعث مسرت ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
(ڈاکٹر محمد یونس پریذیڈنٹ جماعت) (مکرم ضلع خضر پارک)

## ولادت

میرے ماموں ملک عبدالجبار صاحب محلہ دارالنور وسطی روضہ کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۶ نومبر کو لڑکا عطا فرمایا جو احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ فرمود کر لہجہ سے اور خاں دین بنائے۔ آج۔ ۱۰ نومبر شریف احمد روضہ ڈیپ ٹیکسٹ روضہ

## حب جنت

بے شمار فائدہ رکھنے والی مفید و محبوب دوائی ہے۔ دل داغ و اعصاب، نیند کا کم آنا اور چکر آنے وغیرہ کے لئے مفید ہے۔ مکمل کورس - ۲۵ روپے  
حب ہارون اور حب عینری  
دل داغ اور اعصاب کو طاق دینے والا مفید اور محبوب نسخہ مکمل کورس - ۲۵ روپے

## حب اسکند

حب ہارون اور حب عینری کی طرح خورد رکھنے والا مفید و محبوب نسخہ مکمل کورس - ۲۵ روپے  
دواخانہ خدمت خلق روضہ روضہ سے طلب فرمائیں

# وصایا

صوبہ سندھ کے لوٹ ۱۔ مذکورہ ذیل وصایا جس کا ریڈاز احمد صدائیں احمد کی منظوری سے قبل صرف اس لئے تھے کہ جاری ہی تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمبئی حقہ کو نیدرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ضرورتاً تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ یہی ان وصایا کو جو ترمیمی جا ہے یہ وہ برگزینت نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نہیں ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجن احمد کی منظوری حاصل ہونے پر ہیے جانی گئے۔ رس وصیت کنندگان سے کی گئی صاحبان کا اور سیکرٹری صاحبان کو وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

دسویں کی مجلس کارپرداز مہینہ

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۲

سی ایم انصاری نیشنل حافظ عبدالکیم خان صاحب قوم بھٹان پیشہ ملازمت عمر ۲۲ سال بیعت پیدائشی احمد سان خوں سے قطع سرگودھا بھٹانی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں میرا جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۱۲۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے۔ میرا بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری ذفات پر میرا جواز کہ ثابت ہو اس کے بھی بلا حصہ مالک صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

الامتہ انصاری گواہ شاہ۔ ملک خادم حسین ریشاؤد کیشی حال واقعہ عارضی خورشاب گواہ شاہ عبدالرشید صدر مہینہ خورشاب

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۳  
سی ایم انصاری خان دلہ عبدالرحیم خان صاحب قوم بھٹان پیشہ دکانداری عمر ۱۹ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خورشاب قطع سرگودھا بھٹانی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۱۵۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

میرا اس کے بھی بلا حصہ کی مالک صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: انوار الحق خان  
گواہ شاہ: عبدالرحیم خان والد مہینہ  
گواہ شاہ: عبدالرشید صدر مہینہ خورشاب

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۴

سی عبداللہ خان دلہ تھلوی غلام علی صاحب قوم قریشی پیشہ ملازمت عمر ۲۰ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خورشاب قطع سرگودھا بھٹانی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۱۳۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: عبداللہ خان غلام علی  
گواہ شاہ: ملک خادم حسین ریشاؤد کیشی حال واقعہ عارضی خورشاب  
گواہ شاہ: عبدالرشید صدر مہینہ خورشاب

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۵

سی رشید احمد سہیل ولد جہادری عمر دین صاحب ساہی قوم جٹ ساہی پیشہ ملازمت عمر ۲۵ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈسکہ کھان قلعہ سہیلکوٹ ڈھال راول پنڈی (بقیہ علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۱۵۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

حسب ذیل ہے۔  
۱۔ ڈسکہ کھان سی چای زمین تقریباً ۲۰۰۰ گز زمین اناڑا۔ ۳۲۰۰ روپے  
۲۔ ڈسکہ کھان سی دو مکان سہی کی میرے

پانچ بھائی اور دو بیویاں اور والدہ شریک ہیں اور جس میں تقریباً میرا حصہ ۱۰۰۰ روپے ہے۔  
میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے بلا حصہ کی وصیت کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

اس وقت مجھے ملنے۔ ۱۲۰۰ روپے  
ماہوار آدھے ہے۔ میں تازیت اپنی آدھے کا جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: رشید احمد سہیل  
گواہ شاہ: محمد شفیق مومس نمبر ۱۱  
پہلے الف حکم لالہ

گواہ شاہ: نذیر احمد سیالکون مومس نمبر ۱۲

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۶  
سی لطیفان بی بی زوجہ ذوالفقار علی۔ قوم جٹ پیشہ خانہ دارا عمر ۳۰ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شریف آباد قطع خورشاب۔ بھٹانی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری جہاد

مہر۔ ۵۰۰ روپے میرا خاندان باقی حلال ذرا ایک ٹولہ۔ ۱۲۵ روپے کچھ حلال ذرا تین ٹولہ۔ ۳۷۵ روپے میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: عبداللہ خان غلام علی  
گواہ شاہ: ملک خادم حسین ریشاؤد کیشی حال واقعہ عارضی خورشاب  
گواہ شاہ: عبدالرشید صدر مہینہ خورشاب

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۷

سی ذوالفقار علی ولد محمد علی قوم گواہ شاہ۔ محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۱۵۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

پیشہ تجارت عمر ۳۸ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شریف آباد قطع خورشاب۔ بھٹانی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد شفیق عالم خاندانی ساکن کراچی حال شریف آباد۔ خورشاب قطع

گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

العبد: ذوالفقار علی  
گواہ شاہ: محمد علی بولش و جس کا جہاد آجے تاریخ ۱۳۰۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میرا گناہ ماہوار آدھے ہے جو اس وقت ۹۰۰ روپے ہے۔ میرا تازیت اپنی ماہوار آدھے ہے جو بھی ہوگی۔ بلا حصہ کی وصیت بحق صدائیں احمد یہ پاکستان رجبہ کرتے ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گا اور پختہ پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر یہ وصیت سے نافذ فرمائی جائے

# اپنے آپ کو ہمیشہ خلافت سے وابستہ رکھو

## خلافت کے قیام و استحکام کے لئے قربانیاں دیتے چلے جاؤ

اگر تم ایسا کرو گے تو خلافت تم میں ہمیشہ قائم رہے گی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے اہل کاتب آت اَمِنْ يَشِدُّ ذُالْحَلْتِ شَمَّ يَحْيِدُ كَا و  
مَنْ يَزِدُّكُمْ مَعًا اَسْمَاءُ وَلَا تَرْضَىٰ دَعَا اللّٰهَ مَعَ اللّٰهِ - تَلَا مَا تَوَابَرُهَا نَكَمُ اِنَّ كُنْتُمْ  
صَلٰةً يَتَّبِعُونَ كَا كَا تَغْيِرُ كُنْتُمْ يَوْمَ تَخْرُجُ مَا تَعَبُ -

کا کام ہے کہ وہ بیخفاں الہی جو رسول  
کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے طریقہ حاصل ہوا  
ہے اسے آگے جلاتا چلا جائے۔ اگر تم اپنی  
کرتے ہیں کامیاب ہو جاؤ گے تو تم ایک  
ایسی قوم بن جاؤ گے جو کبھی نہیں مرے گی  
اور اگر تم کس بیخفاں الہی کے راستے میں  
رہو گے۔ اس کے راستے میں پھر میں  
کو کھڑے ہو گئے۔ تو وہ تمہارا قوم کی  
تباہی کا وقت ہو گا پھر تمہاری عمر  
کبھی نہیں ہوگی اور تم اس طرح مر جاؤ گے  
جس طرح پہلی قومیں مریں گی

تفسیر بقرہ ص ۱۳۰

یہ ایک انتہائی طاقتور جماعت ہے۔ اور اس  
سے زبردست جانی نقصان ہوا۔ لیکن حکام  
نے اس سلسلے میں کبھی قسم کی نقصانات نہیں  
تباہی رصوبہ میں متمدنہ محاذ کی حکومت کو  
برطانت کرنے کے خلافت پر سب سے سہولت  
ہیں۔ اور کیمونسٹ پارٹی کی اپیل پر پھانت  
کے دوسرے مقامات پر بھی مظاہرے  
شروع ہو گئے ہیں۔ سکندر آباد اور  
حیدر آباد میں ۸۰ بسوں حملہ دہی ٹھہریں یا  
انہیں نقصان پہنچا۔ پولیس اور مظاہرین  
سے دست بردار ہونے والے ہوں جس سے  
ہت سے افراد زخمی ہوئے

یا خلافت کے انتخاب میں اہلیت نہ نظر نہ  
رکھو تو تم اس سخت کو کھو بیٹھو گے۔ پس  
مسلمانوں کی تباہی کے سبب پر غور کرو  
اور اپنے آپ کو محنت کا شکار نہ ہونے سے  
بچاؤ۔ تمہاری عقلیں تیز ہونی چاہئیں اور  
تمہارے سوجھ بوجھ بلند ہونے چاہئیں تم وہ  
جس کا نہ بنو جو دنیا کے رشتہ کو پھیر دیتی  
ہے بلکہ تمہارا کام ہے کہ تم وہ چینی  
(CHINA) بن جاؤ جو پانی کو  
آسان سے گزارتا ہے تم ایک نئی قوم بنو

تادہ کہہ سکتے کہ میں نے اسے تمہارے  
ہاتھ میں دیا تھا۔ اگر تم جانتے تو یہ سب  
تم میں قائم رہتا اگر انہیں نکال دیا جاتا  
تو اسے الہی طور پر بھی قائم  
کر سکتا تھا۔ مگر اس نے ایسا نہیں کیا۔  
بلکہ اس نے یہ کہا اگر تم لوگ خلافت کو  
قائم رکھنا چاہو تو میں بھی اسے قائم  
رکھوں گا۔ گویا میں نے تمہارے موہنہ  
سے کہنا ہے کہ تم خلافت چاہتے ہو یا  
نہیں چاہتے۔ اب اگر تم اپنا موہنہ بند کرلو

ماخذ انصاف نے پھر اپنے فضل سے ممالک  
کو دوبارہ زندہ کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود  
علیہ السلام کے ذریعہ جماعت احمدیہ میں خلافت  
قائم کی ہے اس لئے میں اپنی جماعت سے کہتا  
ہوں کہ تمہارا کام ہے کہ تم ہمیشہ اپنے  
آپ کو خلافت سے وابستہ رکھو اور خلافت  
کے قیام کے لئے قربانیاں کرتے چلے جاؤ۔  
اگر تم ایسا کرو گے تو خلافت تم میں ہمیشہ  
رہے گی۔ خلافت تمہارے ہاتھ میں  
خدا تعالیٰ نے دی ہے اسی لئے ہے

### ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

دیا گیا ہے کہ تمام ترقی یافتہ ممالک میں  
تازہ اصلاحات اور اقوام متحدہ کے مشور  
کے مطابق اصلاحی امور اور ادبیت کے اصول  
پہلے ہونے چاہئیں۔ عدول رہنا ذلہ نے  
بین الاقوامی محفلوں کو طائفہ استعمال  
کے بغیر پرامن طور پر حل کرنے کی حمایت  
کا۔ انہوں نے اس بات پر اتفاق کیا  
کہ آج دنیا کا سب سے بڑا مسئلہ امن  
کا تحفظ و استحکام ہے۔  
مغربی جرمنی کے چارلس نے پاک  
جرمنی سے تعلق رکھنے والی تعلقات پر  
اطمینان کا اظہار کیا۔ انہوں نے صدر  
ایوب کی قیادت میں پاکستان کی استقلال  
ترقی کو سراہا اور کہا کہ مغربی جرمنی پاکستان  
کے ترقیاتی منصوبوں کو کامیاب بنانے کے  
لئے پورے دلچسپی دیتا رہے گا۔ اور اس کی  
مدد میں اضافہ کرے گا۔

برصغیر میں فوجی طاقت کے بڑھنے ہونے  
عدم توازن پر تشویش کا اظہار کیا۔ انہوں  
نے یہ بات بھی واضح کی کہ پاکستان  
بھارت کے ساتھ جموں و کشمیر کے  
تت زعم سمیت تمام تنازعات کا اہم  
مندانہ اور پرامن طریقہ پر تصفیہ چاہتا  
ہے۔ چانسو کینسٹ نے پاکستان کے  
نقطہ نظر کو پوری توجہ سے سنا اور یہ توقع  
ظاہر کی کہ پاکستان اور بھارت کے درمیان  
تمام تنازعات پرامن طور پر حل ہو جائیں گے  
صدر ایوب اور ڈاکٹر کینسٹ کی بات  
چہیتا کے اہتمام پر جو مشترکہ اعلامیہ  
جاری کیا گیا ہے اس میں اس بات پر زور

تمام تنازعات انصاف اور حق خود اراد  
کی بنیاد پر حل ہونے چاہئیں۔  
واشنگٹن، ۲۹ نومبر۔ مغربی پاکستان  
کے چانسو ڈاکٹر کینسٹ نے ترقی یافتہ ممالک  
کی ہے کہ پاکستان اور بھارت کے تمام  
تنازعات پرامن طور پر حل ہو جائیں گے  
یہ بات انہوں نے اس مشورہ کے اعلامیہ میں بھی  
جو صدر ایوب اور ڈاکٹر کینسٹ کی ملاقات کے  
بعد اسلام آباد اور یوں سے جاری کیا گیا  
مشورہ کے اعلامیہ میں کہا گیا ہے کہ صدر ایوب  
نے ڈاکٹر کینسٹ کو پاکستان اور بھارت  
کے تعلقات کی موجودہ پوزیشن سے آگاہ کیا اور

ترقی ترقی کے بارے میں اپنے موقف سے  
برگڑا دستبردار نہیں ہو گا۔

انتخابی ۲۹ نومبر۔ ترقی نے اعلان  
کیا ہے کہ خواہ حالات کبھی بھی ختم نہ ہوں  
ذرا احتیاط رکھیں۔ ترقی کے تناظر کے بارے میں  
وہ اپنے موجودہ موقف سے برگڑا دستبردار  
نہیں ہو گا۔ اعلان میں کہا گیا ہے کہ گوانان  
کو تصفیہ کی جو شرائط پیش کی گئی ہیں وہ  
تعمیر اور آخری ایک۔ امریکہ میں کس قسم کے  
رد و بدل کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا ہے  
اعلان کا بنیہ کے گیارہ پختہ کے طریقہ عمل  
کے بعد جاری کیا گیا۔  
ادھر کوسٹا کے باخبر ذرا نے بتایا ہے  
کہ صدر ایوب کی اس بات پر آمادہ ہیں کہ گوانان  
فوج جزیہ سے نکل جائے لیکن ساتھ ہی وہ اس  
بات کی یقین دہانی چاہتے ہیں کہ ترقی کبھی  
مرد پر جزیہ میں داخلہ نہ کرے

### مغربی بنگال کے تین اور شہروں میں کرفیو لگا دیا گیا۔

کلکتہ ۲۹ نومبر۔ مغربی بنگال میں  
انتہائی ہولناک فسادات شروع ہو گئے  
ہیں۔ کرفیو لگا۔ اس وقت پورے اور پورے  
میں کرفیو لگا دیا گیا ہے کلکتہ میں بھی نہیں  
مقامات پر کرفیو لگا ہوا ہے۔ کرفیو لگا

**ریسٹ پاکستان ریلوے بورڈ**

**ٹینڈر نوٹس**

تمام مستحقہ ٹھیکیداروں کو مطلع کیا جاتا ہے کہ سنڈر انکوائری نمبر  
RR-1/67/TR/6 ہائے ہارڈ ڈسپوزل/سپیشل سائبرڈرائے پاکستان  
ڈسٹرکٹ ریلوے بلدیہ ٹرنس ہذا منوٹے کیا جاتا ہے۔ دوبارہ سنڈر انکوائری کی  
تاریخ سے قبل ہر مطلع کیا جائے گا۔

سیکرٹری ریلوے بورڈ

1NF(4) 3254